

Kedves Kollégák!

Az elmúlt évek sikere nyomán az idei tanévben is – a Digitális Jólét Program keretében immár 4. alkalommal megrendezésre kerülő – *Digitális Témahét* egyik kiemelt eleme lesz a közgyűjtemények digitális tartalmainak megjelenítése a nevelésben és oktatásban. Több olyan múzeum, könyvtár, levéltár is csatlakozhat a témahéhoz, amely módszertani leírások, projektötletek, segédanyagok kidolgozásával támogatja a pedagógusok felkészülését.

A honlapon az érdeklődők a köznevelés minden korosztálya számára találhatnak projektötleteket: virtuális időutazást tehetnek a népi kultúra világába, rekonstruálhatnak egy honfoglalás kori falut, vagy akár a 3D-ben digitalizált tárgyakhoz tartozó mérőpanelt és a tárgyak forgathatóságát kihasználva, felszín- és térfogat-számítási feladatok megoldásával, a természettudományos tantárgyakat is bekapcsolhatják – az alapvetően a hon- és népismeret oktatásához használható – projektbe. Eltérő mélységben ugyan, de a változatos tematikájú segédanyagok mindegyike igyekszik támogatni a digitális technológiák és hálózatok használatát, az adatbázisok kezelésének megismerését, a különféle médiatartalmak közötti választás tuda-

tosságának fejlesztését és a komplex virtuális rendszerekben való eligazodást.

<http://digitalistemahet.hu/tudasbazis>

A pályázatra érvényes regisztrációval és a tanév során, 2019. április 12. előtt megvalósított mini projektekkel lehet jelentkezni. A pályázók használhatják a Digitális Témahét projektterv sablonját is.

Mellékelten küldöm *Horváth Ádám*, a Digitális Pedagógiai Módszertani Központ divízióvezetőjének felhívását a regisztrációra, amelyre a könyvtárak PARTNERKÉNT tudnak jelentkezni. A regisztráció után a programot az alábbi helyre kell feltölteni

<http://digitalistemahet.hu/partnerek>.

Reméljük, minél több könyvtár csatlakozik a kezdeményezéshez!

Üdvözlettel:



Szalóki Gabriella

könyvtári referens

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Kultúráért Felelős Államtitkárság

Könyvtári és Levéltári Főosztály

1055 Budapest, Szalay u. 10-14. 457.

Tel: +36-1-896-2605

E-mail: gabriella.szaloki@emmi.gov.hu